Catologo Libreria Viborada

i e Crisi di un territorio. Il
kil e 1‘:"““" siptasb L popolamento della Toscana
senese alla fine del Medioevo

MARIA GINATEMPO

| CRISI DI UN TERRITORIO |

IL POPOLAMENTO
DELLA TOSCANA SENESE

ALLA FINE DEL MEDIOEVO SKU: 10316
Price: 40,00€

Stock: outofstock

— Categories: Saqggi

Read More

autore: Ginatempo Mariaeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1988

FIRENZE
LEO §. OLSCHKI EDITORE
1988

o : -—

Product Description

cm.16x22,5, pp.708, 2 tavole ripiegate e alcuni grafici nel testo, Biblioteca Storica Toscana a
cura della Deputazione di Storia Patria, XXIV. Brossura, intonso. Rarissime fioriture e piccola
abrasione all'angolo inferiore della cop. posteriore. brossura Molto buono (Very Good) (10316)

S | primi atomisti. Raccolta dei
e testi che riguardano Leucippo e
RLdTONLen Democrito. Con CD-ROM
Lousippo & Democrnio
T Read More
SKU: 7674
H Price: 40,00€
..... Stock: outofstock

LEG & GLIEHE] E8ITon
MK

Categories: Filosofia

autore: Leszl Waltereditore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 2009


https://viborada.it/prodotto/crisi-di-un-territorio-il-popolamento-della-toscana-senese-alla-fine-del-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/i-primi-atomisti-raccolta-dei-testi-che-riguardano-leucippo-e-democrito-con-cd-rom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. LVII+450. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (7674)

Giordano Bruno (1548-1600).

Mostra storico documentaria

GIORDANO BRUNO (Roma, Biblioteca Casanatense,
7 giugno-30 settembre 2000)

Read More

SKU: 17331

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione: s.|.
anno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. XLIX+235. Brossura. lllustrazioni e tavole nel testo. Collezione Biblioteca di bibliografia
italiana, n 164. Introduzione e appendici di Eugenio Canone. brossura Molto buono (Very Good)

(17331)



https://viborada.it/prodotto/giordano-bruno-1548-1600-mostra-storico-documentaria-roma-biblioteca-casanatense-7-giugno-30-settembre-2000/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

—— — ——

BIBLIOTECA DELL'« ARCHIVUM ROMANICUM =
FONDATA D, A

GIULIO BERTONI

PAQLO PROCACCIOLI

FILOLOGIA
ED ESEGESI DANTESCA
NEL QUATTROCENTO
L'« INFERNO » NEL

« COMENTO SOPRA LA COMEDIA »
DI CRISTOFORO LANDINO

Premessa di Giorgio Petrocchi

FIRENZE
LEO S. OLSCHKI EDITORE
MCMLXXXIX

Serie I - STomia - LETTERATURA - PALEOGRAFIA Val. 222

Product Description

Filologia ed esegesi dantesca
nel Quattrocento. L'Inferno nel
«Comento sopra la Comedia» di
Cristoforo Landino

Read More

SKU: 10328

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Procaccioli, Paoloeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1989

In 8, 264 pagine, brossura, tracce di polvere alla copertina ma volume intonso brossura Buono

(Good) (10328)

Lissaon I5ET TNTHEL w coe)

DRESCUSSIONT SUL NULLA
TRA MEDIDEVO ED
ETA MODERNA
asandi

e e LS T S

B
o

B

Product Description

Discussioni sul nulla tra
Medioevo et Et?? Moderna

Read More

SKU: 7857

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Lenzi M.editore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 2009

In 8, 324 pagine, brossura, timbro copia saggio sul retro della copertina anteriore brossura


https://viborada.it/prodotto/filologia-ed-esegesi-dantesca-nel-quattrocento-linferno-nel-comento-sopra-la-comedia-di-cristoforo-landino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
https://viborada.it/prodotto/discussioni-sul-nulla-tra-medioevo-et-et-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Perfetto (Mint) (7857)

Un anonimo panegirico per
I'imperatore Giuliano (Anon.
paneg. lul. imp.). Introduzione,

ACCADEMIA TOSCANA DI SCIENZE E LETTERE
«LA COLOMBARIA»

«3STUDI»
VI

UN ANONIMO PANEGIRICO

PER LTMPERATORE GIULIANO testo critico, commento a cura
(ANON. PankG. IoL. Imp)
Introduzione, Testo critico, Commento d i Au g u Sto G u id a
a cura di
Aucusto Guina
Read More
SKU: 1995

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

FIRENZE

LEO S. OLSCHKI EDITORE autore: Augusto Guidaeditore: Olschkiluogo-
MCMXC . . . ..
edizione: Firenzeanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 175. Brossura. Tavole anche ripiegate fuori testo. Studi Accademia toscana di scienze e
lettere La Colombaria 107 brossura Buono (Good) (1995)



https://viborada.it/prodotto/un-anonimo-panegirico-per-limperatore-giuliano-anon-paneg-iul-imp-introduzione-testo-critico-commento-a-cura-di-augusto-guida/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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TE(TRO Saggi e ricerche sul teatro

e : : ]
A francese del Cinquecento
Read More
SAGGI E RICERCHE SKU: 10207

SUL TEATRO FRANCESE

DEL CINQUECENTO Price: 28,00€

Stock: instock

Categories: Teatro

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione: Citta
di Castelloanno-edizione: 1985

Leo S. Olschki Editore
N

Product Description
In 8, 244 pagine, brossura con lievi segni del tempo (tracce di polvere, carta leggermente
ingiallita) brossura Buono (Good) (10207)



https://viborada.it/prodotto/saggi-e-ricerche-sul-teatro-francese-del-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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IL PENSIERO POLITICO

Strumenti didattici e
T orientamenti metodologici per
la storia del pensiero politico.
Atti del seminario internazionale
Erice, 17-19 ottobre 1991

Read More

Bugerda Gaccione SKU: 13166

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Politica

é autore: Guccione Eugenio a cura di.editore: Olschki

luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1992
Leo S. Olschki

1992

Product Description
In 8, pp. XIV+298. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (13166)



https://viborada.it/prodotto/strumenti-didattici-e-orientamenti-metodologici-per-la-storia-del-pensiero-politico-atti-del-seminario-internazionale-erice-17-19-ottobre-1991/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Opuscoli inediti. A cura di Luigi

OPUSCOLI FILOSOTICI ‘

s e D‘_i"fﬁéﬁ:;ilo i - Fi rpo
TOMMASO CAMPANELLA . Read More
OPUSCOLI | sku: 3202
INEDITI . Price: 25,00€
|
s coma o Stock: outofstock

Categories: Filosofia

i'_f . autore: Tommaso Campanellaeditore: Olschkiluogo-
1 edizione: Firenzeanno-edizione: 1951

FIRENZE
LEO S. OLSCHKI, EDITORE
MCMLI

o

Product Description
In 8, pp. 183. Brossura. Tavole fuori testo brossura Buono (Good) (3292)



https://viborada.it/prodotto/opuscoli-inediti-a-cura-di-luigi-firpo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

L] -
: Varia papyrologica.
ACCADEMIA TOSCANA DI SCIENZE E LETTERE
«_L.»_i COLOM.BARIA»_

il Read More

F. DECLEVA CAIZZI - M, §. FUNGHI - M. GIGANTE SKU: 1996
F. LASSERRE - A. SANTONI
Price: 25,00€
VARIA PAPYROLOGICA Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: F. Decleva Caizzi, M. S. Funghi, M. Gigante, F.
Lasserre, A. Santonieditore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1991

FIRENZE
LEQ S. OLSCHKI EDITORE
MCMXCI

Product Description

In 8, pp. 135. Brossura. Tavole anche ripiegate fuori testo. Studi Accademia toscana di scienze e
lettere La Colombaria 108 brossura Buono (Good) (1996)



https://viborada.it/prodotto/varia-papyrologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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TETRO Radici sepolte. Il teatro di
L. :_‘\ .
Studi e testi | HarOId Plnter

FE
Read More
SKU: 14174
Price: 22,00€
Stock: instock

RADICI SEPOLTE

IL TEATRC DI HAROLD PINTER

Categories: Teatro

autore: Calimani, Darioeditore: Olschkiluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1985

Product Description
In 8, 204 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14174)



https://viborada.it/prodotto/radici-sepolte-il-teatro-di-harold-pinter/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Il tesoro messicano. Libri e
saperi tra Europa e Nuovo
[L TESORO MESSICANO Mondo

LIBRI E SAPERI
I'RA EUROPA E NUOVO MONDO
Read More

oo SKU: 12550

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cadeddu, E.editore: Olschkiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2013

0 8. OLSCHKI EDITORI

Product Description
IN 8, 332 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12550)



https://viborada.it/prodotto/il-tesoro-messicano-libri-e-saperi-tra-europa-e-nuovo-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

